
 

 

 

 

 

 

 

 

“¿CÓMO NOS VE LA POBLACIÓN EXTRANJERA?” (III) 
 
 
 
 

A continuació oferim el document “¿Cómo nos ve la población 
extranjera? Indicadores de integración y ciudadanía”, on es volen 
analitzar les situacions personals, familiars i col·lectives que afecten a la 
població immigrada de la nostra comunitat. S’estudien temes com la 
motivació de la immigració, l’acollida a les illes, les seves expectatives, 
etc.  
 
Per la seva extensió, l’oferim dividit en quatre parts (Dossiers nº 154, 155, 
156 i 157). 
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III.5 EXPECTATIVAS 
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5. Expectativas 

 
 
El tiempo que los encuestados piensan seguir viviendo en Baleares depende en la mayoría de los casos de su situación laboral, 

pero también son importantes los porcentajes de indecisión y de aquellos que tienen intención de quedarse definitivamente en las 

Islas. 

 

Traer a alguien de su país de origen es una opción muy elegida en todos los casos, en especial a hijos y hermanos. 

 

Al preguntar sobre su idea de regresar a su país encontramos que la práctica totalidad de encuestados tenían intensión de volver a 

su país de origen cuando iniciaron su proceso migratorio, sin embargo tiempo después esta intensión no es tan mayoritaria.   

Además para que se de este retorno hay situaciones que deben darse en el país de origen como la mejora económica o política.  

Por otra parte, según los encuestados también deben darse situaciones que afecten su estancia aquí como la perdida del puesto 

de trabajo o el estancamiento de su situación laboral. 

 

En cuanto a la intención de invertir en sus países de origen el conjunto de la muestra afirma tener interés por invertir, pero muy 

pocos lo han hecho. 
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Aquellos que no quieren volver a sus países aducen como motivos principales la situación laboral y económica satisfactoria en 

Baleares. 

5. Expectativas 

 

Principales diferencias entre nacionalidades: 

• Los encuestados Chinos y Búlgaros son quienes tienen menor interés por traer a alguien de su país 

• Los Marroquíes que no quieren volver a Marruecos son el grupo que con mayor frecuencia dudan sobre sus motivos para no 

regresar  
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5. Expectativas: Bulgaria 

 

2. ¿Cuánto tiempo se quedará en 

Baleares?

15,2

28,3

27,2

29,3Depende de la situación
de su país

Intensión de quedarse

Depende de su situación
laboral

No lo tiene decidido

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Datos en % 
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5. Expectativas: Bulgaria 

 
 

3. ¿Desearía traer a algún familiar o 

amigo?

30%
43%

27%

Sí

No

NS

3.1 ¿A quién traería?

0,12

2,94

2,46

6,95

8,48

6,05

3,07Amigos/conocidos

Otros familiares

Hermanos

Padres

Hijos

Pareja

NC

 
 
 
 
 
  
 
 
 

Datos en %, Base 30 
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5. Expectativas: Bulgaria 

 
 

23. ¿Cuando emigró pensaba regresar a 

su país?

80%

20%

Sí

No

23.1 Actualmente, ¿Piensa regresar a su 

país?

68%

20%

12%

Sí

No

NS
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5. Expectativas: Bulgaria 

 
 

23.2 ¿Que situación debe darse en su 

país para regresar?

5,44

4,08

58,48
Mejora
económica

Cambio político

NS

23.3 ¿Que situación debe darse aquí 

para regresar a su país?

4,76

37,4

23,8

2,04

Imposibilidad de
reagrupación

No mejora mi
situación laboral

Perdida del
puesto de
trabajo
NS

 
 
 
 
 
 
 

Datos en %, Base 23.1 
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5. Expectativas: Bulgaria 

 
 

23.4 ¿Tiene intención de invertir en su 

país?

51

10,2
6,8

Sí No NS/NC

23.5 ¿Ha invertido en su país?

19,04

42,16

6,8

Sí No NS/NC
 

 
 
 
 
 
 
 

Datos en % 
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5. Expectativas: Bulgaria 

 

23. 6 ¿Por qué motivo no quiere volver a 

su país?

4

0,4

3,6

7

5

Satisfacción general

Situación laboral
satisfactoria

Situación económica
satisfactoria

Reagrupación
completa

NS

 
 

 
 
 
 
 
 
 

Datos en %, Base P.23 
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5. Expectativas: China 

 

2. ¿Cuánto tiempo se quedará en 

Baleares?

20,2

27,4

25,1

12,1

15,2
NC

Depende de la
situación de su país

Intensión de quedarse

Depende de su
situación laboral

No lo tiene decidido

 
 
 
 
 
  
 

Datos en % 
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5. Expectativas: China 

 
 

3. ¿Desearía traer a algún familiar o 

amigo?

46%

50%

4%

Sí

No

NS

3.1 ¿A quién traería?

4,62

4,71

4,01

11,41

13,9

1,94

5,59Amigos/conocidos

Otros familiares

Hermanos

Padres

Hijos

Pareja

NC

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Datos en %, Base 46 
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5. Expectativas: China 

 

23. ¿Cuando emigró pensaba regresar a 

su país?

50%

50%

Sí

No

23.1 Actualmente, ¿Piensa regresar a su 

país?

43%

25%

32%

Sí

No

NS
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5. Expectativas: China 

 
 

23.2 ¿Que situación debe darse en su 

país para regresar?

16,34

6,2

20,64
Mejora
económica

Cambio político

NS

23.3 ¿Que situación debe darse aquí 

para regresar a su país?

8,6

6,45

23,65

4,3
Imposibilidad de
reagrupación

No mejora mi
situación laboral

Perdida del
puesto de
trabajo
NS

 
 
 
 
 
 
 Datos en %, Base 23.1 



 

C. Ter, 14 1er. 07009 Palma de Mallorca 
TELÉFON: (+)34 971 47 95 03    FAX: (+)34 971 47 00 42 

E-MAIL: fundaciogadeso@infonegocio.com 
 

 

143 

 

5. Expectativas: China 

 

23.4 ¿Tiene intención de 

invertir en su país?

12,9 12,9

17,2

Sí No NS/NC

23.5 ¿Ha invertido en su país?

10,75

17,2

15,05

Sí No NS/NC
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Datos en %, Base 23.1 
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5. Expectativas: China 

 

23.6 ¿Por qué motivo no quiere 

volver a su país?

5

3,75

5

6,25

5

Satisfacción general

Situación laboral
satisfactoria

Situación económica
satisfactoria

Reagrupación
completa

NS

 
 
 
 
 
 
 

Datos en % 
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5. Expectativas: Ecuador 

 

2. ¿Cuánto tiempo se quedará en 

Baleares?

0,9

21,6

38,2

30,1

10,1
Depende de la situación
de su país

Intensión de quedarse

Depende de su situación
laboral

No lo tiene decidido

NC

 
 

 
 
 Datos en % 
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5. Expectativas: Ecuador 

 

3. ¿Desearía traer a algún 

familiar o amigo?

77%

18%5%

Sí

No

NS

3.1 ¿A quién traería?

11,58

19,78

7,74

20,78

7,51

9,28Amigos/conocidos

Otros familiares

Hermanos

Padres

Hijos

Pareja

 
 
 
 
 
 

Datos en %, Base 77 
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5. Expectativas: Ecuador 

 

23. ¿Cuando emigró pensaba regresar a 

su país?

98%

2%

Sí

No

23.1 Actualmente, ¿Piensa regresar a su 

país?

58%
21%

21%

Sí

No

NS
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5. Expectativas: Ecuador 

23.2 ¿Que situación debe darse en su 

país para regresar?

2,32

8,7

46,98
Mejora
económica

Cambio político

NS

23.3 ¿Que situación debe darse aquí 

para regresar a su país?

2,9

25,52

20,3

9,28

Imposibilidad de
reagrupación

No mejora mi
situación laboral

Perdida del
puesto de
trabajo
NS

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Datos en % 
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5. Expectativas: Ecuador 

 

23.4 ¿Tiene intención de 

invertir en su país?

8,7

2,9

46,4

Sí No NS/NC

23.5 ¿Ha invertido en su país?

24,36

5,8

27,84

Sí No NS/NC
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Datos en % 
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5. Expectativas: Ecuador 

 

23. 6 ¿Por qué motivo no quiere 

volver a su país?

1,89

4,62

7,35

3,15

3,99

Satisfacción general

Situación laboral
satisfactoria

Situación económica
satisfactoria

Reagrupación
completa

NS

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Datos en % 



 

C. Ter, 14 1er. 07009 Palma de Mallorca 
TELÉFON: (+)34 971 47 95 03    FAX: (+)34 971 47 00 42 

E-MAIL: fundaciogadeso@infonegocio.com 
 

 

151 

5. Expectativas: Marruecos 

 
 

2. ¿Cuánto tiempo se quedará en 

Baleares?

12,1

52,4

31,6

3,9
Depende de la
situación de su país

Intensión de quedarse

Depende de su
situación laboral

No lo tiene decidido

 
 
 
 
 
 
 

Datos en % 
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5. Expectativas: Marruecos 

 

3. ¿Desearía traer a algún familiar o 

amigo?

72%

27%1%

Sí

No

NS

3.1 ¿A quién traería?

18,12

13,14

8,8

16,82

10,9

4,4Amigos/conocidos

Otros familiares

Hermanos

Padres

Hijos

Pareja

 
 
 
 
 
 
 

Datos en %, Base 72 
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5. Expectativas: Marruecos 

 

23. ¿Cuando emigró pensaba regresar a 

su país?

75%

25%

Sí

No

23.1 Actualmente, ¿Piensa regresar a su país?

43%

29%

28%

Sí

No

NS
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5. Expectativas: Marruecos 

 

23.2 ¿Que situación debe darse en su 

país para regresar?

3,44

36,12

3,44
Cambio político

Mejora
económica

NS

23.3 ¿Que situación debe darse aquí 

para regresar a su país?

2,58

34,83

2,58

3,01

Imposibilidad de
reagrupación

No mejora mi
situación laboral

Perdida del
puesto de
trabajo
NS

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Datos en % 
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5. Expectativas: Marruecos 

 

23.4 ¿Tiene intención de 

invertir en su país?

6,45
8,6

27,95

Sí No NS/NC

23.5 ¿Ha invertido en su país?

10,75
8,6

23,65

Sí No NS/NC
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Datos en % 
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5. Expectativas: Marruecos 

 
 

23.6 ¿Por qué motivo no quiere 

volver a su país?

11,31

2,32

4,35

5,8

5,22

Satisfacción general

Situación laboral
satisfactoria

Situación económica
satisfactoria

Reagrupación
completa

NS

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Datos en % 
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5. Expectativas: Senegal 

 

2. ¿Cuánto tiempo se quedará en 

Baleares?

45,7

23,9

22,3

8,1
Depende de la situación
de su país

Intensión de quedarse

Depende de su situación
laboral

No lo tiene decidido

 
 
 
 
  
 
 
 

Datos en % 
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5. Expectativas: Senegal 

 

3. ¿Desearía traer a algún familiar o 

amigo?

67%

29%4%

Sí

No

NS

3.1 ¿A quién traería?

8,19

5,91

15,52

15,99

15,72

5,44Amigos/conocidos

Otros familiares

Hermanos

Padres

Hijos

Pareja

 
 
 
 
 
 
 

Datos en %, Base: 67 
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5. Expectativas: Senegal 

 

23. ¿Cuando emigró pensaba regresar a 

su país?

68%

32%
Sí

No

23.1 Actualmente, ¿Piensa regresar a su 

país?

41%

27%

32%

Sí

No

NS

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Datos en % 
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5. Expectativas: Senegal 

 

23.2 ¿Que situación debe darse en su 

país para regresar?

0,82

6,15

34,03
Mejora
económica

Cambio político

NS

23.3 ¿Que situación debe darse aquí 

para regresar a su país?

2,05

34,03

2,46

2,46

Imposibilidad de
reagrupación

No mejora mi
situación laboral

Perdida del
puesto de
trabajo
NS

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Datos en % 



 

C. Ter, 14 1er. 07009 Palma de Mallorca 
TELÉFON: (+)34 971 47 95 03    FAX: (+)34 971 47 00 42 

E-MAIL: fundaciogadeso@infonegocio.com 
 

 

161 

5. Expectativas: Senegal 

 

23.4 ¿Tiene intención de 

invertir en su país?

25,83

6,97 8,2

Sí No NS/NC

23.5 ¿Ha invertido en su país?

6,15

25,83

9,02

Sí No NS/NC
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Datos en % 
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5. Expectativas: Senegal 

 

23.6 ¿Por qué motivo no quiere volver a 

su país?

4,05

3

4,6

7,75

7,56

Satisfacción general

Situación laboral
satisfactoria

Situación económica
satisfactoria

Reagrupación
completa

NS

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Datos en % 
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5. Expectativas: Resumen 

 Bulgaria China Ecuador Marruecos Senegal 

 
Depende de su situación laboral ↑↑ ↑↑ ↑↑ ↑↑ ↑ 

Intensión de quedarse ↑ ↑ ↑ ↑ ↑ 

Cuanto 
tiempo 
permanece
rá en 
Baleares No lo tiene decidido ↑ ↑ ↑ ↑ ↑↑ 

Desearía traer alguien a Baleares ↑ ↑ ↑↑ ↑↑ ↑↑ Traer a 
alguien a 
Baleares Traerían a hermanos e hijos ↑↑ ↑ ↑↑ ↑↑ ↑↑ 

Pensaba regresar cuando emigró ↑↑ → ↑↑ ↑↑ ↑↑ Regresar a 
su país de 
origen Actualmente piensa regresar ↑↑ → ↑ ↑ ↑ 

Mejora económica del país de 
origen ↑↑ ↑↑ ↑↑ ↑↑ ↑↑ 

Perdida del puesto de trabajo en 
Baleares ↑↑ ↑↑ ↑↑ ↑↑ ↑↑ 

Situacione
s para el 
retorno a 
su país de 
origen No mejora su situación laboral en 

Baleares ↑ ↑ ↑ ↑ ↑ 

 

↑    De acuerdo   →  Indiferente    ↓    En desacuerdo 
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5. Expectativas: Resumen 

 

 Bulgaria China Ecuador Marruecos Senegal 

 
Tiene intención de invertir en su país ↑↑ ↑↑ ↑↑ ↑↑ ↑↑ Inversiones 

en su país 
de origen Han invertido en su país ↓ ↓ ↑ ↓ ↓ 

Situación laboral satisfactoria ↑↑ ↑↑ ↑↑ ↑ ↑↑ Motivo de 
no retorno 
al país de 
origen No lo sabe ↑ ↑ ↓ ↑↑ ↑ 

 

↑    De acuerdo   →  Indiferente    ↓    En desacuerdo 
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III.6 EL PAPEL DE LA MUJER 
 EN LA SOCIEDAD 
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6. El papel de la mujer en la sociedad 

 
 
Al preguntar sobre el posicionamiento de los encuestados sobre temas de genero encontramos que la mayoría afirma que una 

mujer debe tener hijos para sentirse realizada.  También coinciden en el acuerdo de que tanto el hombre como la mujer debe 

contribuir a los ingresos del hogar. 

 

Además podemos observar que las respuestas apuntan a un consenso respecto del hecho de que ser ama de casa puede realizar 

a una persona tanto como trabajar por un sueldo. 

 

Los encuestados también afirmaron en su mayoría que una madre trabajadora puede establecer la misma relación con sus hijos 

que una madre que no trabaja.  Por otra parte los encuestados dicen que una buena educación es más importante para un chico 

que para una chica en una proporción cercana entre los que están en acuerdo y los que no. 

 

Por último, encontramos que en general los encuestados afirman que los hombres son mejores líderes que las mujeres.    

En todos los casos no existen diferencias significativas en las respuestas de los encuestados entre las nacionalidades analizadas. 
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6. El papel de la mujer en la sociedad: Bulgaria 

 
 

12.1 ¿Una mujer debe tener hijos para 

sentirse realizada?

52,1
45,8

2,1

De acuerdo Desacuerdo NS/NC

12.2 ¿La mujer debe contribuir tanto 

como el hombre a los ingresos del 

hogar?

42,7

3,2

54,1

De acuerdo Desacuerdo NS/NC
 

 
 
 
 
 
 
 

Datos en % 
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6. El papel de la mujer en la sociedad: Bulgaria 

 

12.3 ¿Ser ama de casa puede realizar a 

la persona tanto como trabajar por un 

sueldo?

43,8
49,9

6,3

De acuerdo Desacuerdo NS/NC

12.4 ¿Una madre trabajadora puede 

establecer la misma relación con sus 

hijos que una madre que no trabaja?

47,2 48,6

4,2

De acuerdo Desacuerdo NS/NC
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Datos en % 
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6. El papel de la mujer en la sociedad: Bulgaria 

 

12.5 En general, ¿Los hombres son 

mejores líderes que las mujeres?

53,2
45,9

0,9

De acuerdo Desacuerdo NS/NC

12.6 ¿Una buena educación es más 

importante para un chico que para una 

chica?

48,1 49,6

2,3

De acuerdo Desacuerdo NS/NC
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Datos en % 



 

C. Ter, 14 1er. 07009 Palma de Mallorca 
TELÉFON: (+)34 971 47 95 03    FAX: (+)34 971 47 00 42 

E-MAIL: fundaciogadeso@infonegocio.com 
 

 

170 

 

6. El papel de la mujer en la sociedad: China 

 
 

12.1 ¿Una mujer debe tener 

hijos para sentirse realizada?

78,3

6,8
14,9

De acuerdo Desacuerdo NS/NC

12.2 ¿La mujer debe contribuir 

tanto como el hombre a los 

ingresos del hogar?

42,1

16,2

41,7

De acuerdo Desacuerdo NS/NC
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Datos en % 
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6. El papel de la mujer en la sociedad: China 

 

12.3 ¿Ser ama de casa puede 

realizar a la persona tanto 

como trabajar por un sueldo?

43,1

10,3

46,6

De acuerdo Desacuerdo NS/NC

12.4 ¿Una madre trabajadora 

puede establecer la misma 

relación con sus hijos que una 

madre que no trabaja?

41,2

13,4

45,4

De acuerdo Desacuerdo NS/NC
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Datos en % 
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6. El papel de la mujer en la sociedad: China 

 
 

12.5 En general, ¿Los hombres 

son mejores líderes que las 

mujeres?

27,3

15,6

57,1

De acuerdo Desacuerdo NS/NC

12.6 ¿Una buena educación es 

más importante para un chico 

que para una chica?

58,2

27,6

14,2

De acuerdo Desacuerdo NS/NC
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Datos en % 
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6. El papel de la mujer en la sociedad: Ecuador 

 

12.1 ¿Una mujer debe tener 

hijos para sentirse realizada?

59,1

39,1

1,8

De acuerdo Desacuerdo NS/NC

12.2 ¿La mujer debe contribuir 

tanto como el hombre a los 

ingresos del hogar?

62,5

1,2

36,3

De acuerdo Desacuerdo NS/NC
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Datos en % 



 

C. Ter, 14 1er. 07009 Palma de Mallorca 
TELÉFON: (+)34 971 47 95 03    FAX: (+)34 971 47 00 42 

E-MAIL: fundaciogadeso@infonegocio.com 
 

 

174 

 

6. El papel de la mujer en la sociedad: Ecuador 

 

12.3 ¿Ser ama de casa puede 

realizar a la persona tanto 

como trabajar por un sueldo?

72,5

24,3

3,2

De acuerdo Desacuerdo NS/NC

12.4 ¿Una madre trabajadora 

puede establecer la misma 

relación con sus hijos que una 

madre que no trabaja?

52,7
45,2

2,1

De acuerdo Desacuerdo NS/NC
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Datos en % 
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6. El papel de la mujer en la sociedad: Ecuador 

 
 

12.5 En general, ¿Los hombres 

son mejores líderes que las 

mujeres?

17,5

80,6

1,9

De acuerdo Desacuerdo NS/NC

12.6 ¿Una buena educación es 

más importante para un chico 

que para una chica?

8,2

91,4

0,4

De acuerdo Desacuerdo NS/NC
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Datos en % 
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6. El papel de la mujer en la sociedad: Marruecos 

 

12.1 ¿Una mujer debe tener 

hijos para sentirse realizada?

86,4

8,4 5,2

De acuerdo Desacuerdo NS/NC

12.2 ¿La mujer debe contribuir 

tanto como el hombre a los 

ingresos del hogar?

16,9

82,9

0,2

De acuerdo Desacuerdo NS/NC
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Datos en % 
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6. El papel de la mujer en la sociedad: Marruecos 

 

12.3 ¿Ser ama de casa puede 

realizar a la persona tanto 

como trabajar por un sueldo?

89,2

7,6 3,2

De acuerdo Desacuerdo NS/NC

12.4 ¿Una madre trabajadora 

puede establecer la misma 

relación con sus hijos que una 

madre que no trabaja?

38,2

59,8

2

De acuerdo Desacuerdo NS/NC
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Datos en % 
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6. El papel de la mujer en la sociedad: Marruecos 

 
 

12.5 En general, ¿Los hombres 

son mejores líderes que las 

mujeres?

75,6

22,5

1,9

De acuerdo Desacuerdo NS/NC

12.6 ¿Una buena educación es más 

importante para un chico que para 

una chica?

88,7

10,1
1,2

De acuerdo Desacuerdo NS/NC
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6. El papel de la mujer en la sociedad: Senegal 

 

12.1 ¿Una mujer debe tener hijos para 

sentirse realizada?

72,2

26,6

1,2

De acuerdo Desacuerdo NS/NC

12.2 ¿La mujer debe contribuir tanto 

como el hombre a los ingresos del 

hogar?

45,3

5,1

49,6

De acuerdo Desacuerdo NS/NC
 

 
 
 
 
 
 
 

Datos en % 
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6. El papel de la mujer en la sociedad: Senegal 

 

12.3 ¿Ser ama de casa puede realizar a 

la persona tanto como trabajar por un 

sueldo?

41,1 43,5

15,4

De acuerdo Desacuerdo NS/NC

12.4 ¿Una madre trabajadora puede 

establecer la misma relación con sus 

hijos que una madre que no trabaja?

47,6 49,2

3,2

De acuerdo Desacuerdo NS/NC
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6. El papel de la mujer en la sociedad: Senegal 

 

12.5 En general, ¿Los hombres son 

mejores líderes que las mujeres?

52,7
46,1

1,2

De acuerdo Desacuerdo NS/NC

12.6 ¿Una buena educación es más 

importante para un chico que para una 

chica?

50,5 47,2

2,3

De acuerdo Desacuerdo NS/NC
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Datos en % 


